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ADESIVATRICE
FUSING MACHINE

Adesivatrice di alta qualita per abbigliamento, capospalla camiceria e settore automotive.
La zona riscaldamento € lunga mm. 1400 ed & composta da profili in alluminio anodizzato di basso assorbimento.
La macchina e disponibile con larghezza nastro mm. 1100-1220-1400-1600-1830 (a richiesta 2000-2200-2500).

MOTIVI/VANTAGGI per acquistare F8
e Prodotto 100% italiano. L &

e Alta qualita di adesivazione.

e Regolazione separata delle zone di riscaldamento.

e Speciali elementi riscaldanti isolati con minimi sprechi di energia.

e Rapida variazione di temperatura.

e Ottima qualita dei materiali usati per la costruzione che richiedono una minima manutenzione.
e Sistema di pulizia con calda estraibile sia per il nastro inferiore e superiore e raschiatori in teflon.
e Touch screen 10”

e Risparmio energetico

Top Fusing machine ideal for clothing, outerwear, shirts and automotive sector.
The heating zone is 1150 mm length and it’s composed of anodized aluminum profiles of low absorption.
The machine is available with the following belt width: mm. 1100-1220-1400-1600-1830 (optional 2000-2200-2500).

The REASONS/ADVANTAGES to buy F8
o« Made 100% in Italy. L1
e High quality fusing.
e Separate regulation of the heating zones.
e Special insulated heating elements with minimal waste of energy.
e Rapid temperature variation.
e Excellent quality of materiales used in the construction that require minimal maintenance.
e Cleaning system with hot extractable both for the lower and upper tape and Teflon scrapers.
e Touch screen 10”
e Energy saving
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F8 CONFIGURAZIONE SISTEMA DI RISCALDAMENTO E PRESSIONE IDEALE PER LAVORAZIONE DI
ABBIGLIAMENTO E CAPOSPALLA, PELLE PER SETTORE AUTOMOTIVE.

F8 HEATING AND PRESSURE SYSTEM CONFIGURATION IDEAL FOR WORKING OF CLOTHES AND
JACKETS, LEATHER FOR AUTOMOTIVE SECTOR.

RIS?@#E@QEETO Pressione Standard Pressione Doppia
HEATING BOTTOM Standard Pressure Double Pressure
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- Leggera - Soft Forte - Hard

F8 HEATING AND PRESSURE SYSTEM CONFIGURATION IDEAL FOR WORKING OF CLOTHES AND
JACKETS WITH DELICATE FABRICS AND DIFFICULT TO TREAT.

RISCALDAMENTO Pressione Standard Pressione Doppia
HEATING Standard Pressure Double Pressure
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Modello
Model
Modéle

F8 1100
F8 1200
F8 1400
F8 1600
F8 1800

Larghezza di adesivazione
Adhesive width
Largeur d'adhesivation

1100
1220
1400
1600
1830

Larghezza Lunghezza Altezza Velocita

Width
Largeur

1700
1820
2000
2200
2420

Length
Longueur

A 4270
B 6800
C3820

Height  Speed
Hauteur Vitesse

1600 * 0,8/10,1 mt/min - 9/96 sec
1600 * 0,8/10,1 mt/min - 9/96 sec
1600 * 0,8/10,1 mt/min - 9/96 sec
1600 * 0,8/10,1 mt/min - 9/96 sec
1600 * 0,8/10,1 mt/min - 9/96 sec

Temperatura Risparmio energeticc  Consumo KW Potenza KW Pressione n/cm? Aria

Temperature Energy saving KW consumption KW Power Pressure n/cm? Air
Température Economie d'energie Consommation KW Puissance KW Pression n/cm? Air
0-200 9 13,5 17 0/26,9
0-200 10 15 19,5 0/25.3
0-200 12 18,5 25 0/23,3
0-200 15 22 30 0/21,6
0-200 21 28 39 0/20

Le caratteristiche tecniche esposte sono indicative e potrebbero essere cambiate in qualsiasi momento senza preavviso
The exposed technical data are indicative and at any time could be changed without warning
Les caractéristiques techniques indiquées sont a titre indicatifs et peuvent &tre modifiées & tout moment sans préavis

A: macchina base con scarico posteriore

basic machine with rear unloading zone
machine de base avec déchargement arriére

B :macchina con scaricatore automatico materiale
machine with automatic stacker

machine avec déchargeur automatique

* con pannello comandi
* with control panel

* avec panneau de contrale

Gl

C: macchina con ritorno materiale dalla parte dell' introduzione
machine with return of the material from the introduction part
machine avec le retour de matériau de la partie de l'introduction

EMMEPI

di PROVASOLI M.F.S. snc

ADESIVATRICI IN CONTINUO
FUSING PRESS

2=

2019

IN SEARCH OF INCREDIBLE...

Via Cappuccini 40/D — 21013 Gallarate (Va)
Tel +39 0331 797313 — fax +39 0331 793177
giemmepi@fusingpress.eu

www.giemmepi.com

oo oo o

PesoKg  Volt
Kg weight Vaolt
Poids Kg  Volt

900  3x230/400V
950  3x230/400V
1000  3x230/400V
1100  3x230/400 V
1200  3x230/400 V
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